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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA
05 DE NOVEMBRO DE 2018.

Ata da décima sétima sessão ordinária, da segunda sessão legislativa,
da 17a (décima sétima) legislatura do município de Estrela d'Oeste, realizada
a partir das 20:00h, do dia 05 de novembro de 2018, na sala cias sessões
"Vereador Olímpio Moro", no Edifício "Vereador José Gaspar Ruas",
localizado na Av. São Paulo 11°. 481, centro, presidida pelo Vereador, Senhor
Pedro Caluz da Silva, que foi auxiliado pelo Primeiro Secretário, Vereador
André Pelarin e pelo Vereador Vicente Aparecido Romero, Segundo
Secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores
Adimilson Pereira Dias, Carlos António de Souza, Gino Severiano dos
Santos, José Luiz Sandin Pereira Filho, Miguel Marques e Valdemir António
Rastelli.

Expediente

Foi lida e aprovada por unanimidade a ata cia sessão anterior. O Senhor
Presidente, primeiramente informou e fez constar em Ata o falecimento da
Sra. Ldalina Pereira e Sra. Odila Ferreira da Cruz. O Primeiro Secretário
efetuou a leitura do Expediente iniciando pela Moção de Aplauso n°
01/2018 que Congratula com aplausos manifestação de total e incondicional
apreço da Edilidade Estrelense pela jovem estudante JANAÍNA DE SOUZA
SILVA em. face da sua brilhante atuação nos Jogos Escolares Regionais do
Estado de São Paulo, na modalidade de atletismo, colocando em destaque o
Município de Estrela d'Oeste/SP no cenário estadual esportivo estudantil,
Indicação n° O58/2O18, de autoria do Vereador André Pelarin, que indica a
aquisição de equipamentos de informática (um computador e uma impressora
multifuncional) para a Biblioteca Municipal, também foi lido o Pedido de
Desagravo Público, para que o Vereador Carlos António de Sousa, acusado
de Desacato faça uma retratação pública. Em seguida, foi dada a palavra aos
Vereadores previamente inscritos, no qual fizeram uso, com seu conteúdo
gravado em vídeo, o Vereador Vicente Aparecido Romero dos 00:10 min e
00:09s aos 00:10 min e 00:22s e o Vereador André Pelarin dos 00:10 min e
00:39s aos 00:12 min e 00:01 s.

Ordem do Dia

Após ser lido pelo primeiro secretário, o Senhor Presidente apresentou
a Moção de Aplauso n° O1/2O18 que congratula com aplausos manifestação
de total e incondicional apreço da Edilidade Estrelense pela jovem
estudante JANAÍNA DE SOUZA SILVA em face da sua brilhante atuação nos
Jogos Escolares Regionais do Estado de São Paulo, na modalidade de
atletismo, colocando em destaque o Município de Estrela d 'Oeste/'SP no
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cenário estadual esportivo estudantil, foi colocada em única discussão e
votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo nada mais a ser
tratado o Senhor Presidente deu por encerrado os trabalhos, determinando
que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador
André Pelarin, Primeiro Secretário e o Vereador Vicente Aparecido Romero,
Segundo Secretário.

Pedro Calup da Silva
Presidente da Câmara
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